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REGISTRACIJA UTAKMICA 2. KOLA SPORT KLUB PRVE LIGE SRBIJE 2016 

 

IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 
Pančevo Panthers 0 0 0 0 0 0   

Kragujevac Wild Boars 21 7 28 0 0 28   

 
IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 

Beograd Blue Dragons 7 3 10 7 6 23   

Meridian Inđija Indians 0 7 7 7 0 14   

 

IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 
GAT Novi Sad Dukes 7 7 14 8 6 28   

SBB Beograd Vukovi 0 13 13 6 20 39   

 

IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 
Sr. Mitrovica Legionaries 21 7 28 0 6 34   

Niš Imperatori 0 0 0 2 0 2   

 
TABELA SPORT KLUB PRVE LIGE SRBIJE 2016 

 

Rb Tim P W L PF PA % 

1 Wild Boars  2 2 0 69 0 1.000 

2 SBB Vukovi  2 2 0 87 40 1.000 

3 GAT Dukes  2 1 1 71 45 0.500 

4 Panthers  2 1 1 33 34 0.500 

5 Legionaries  2 1 1 46 50 0.500 

6 Blue Dragons  2 1 1 29 57 0.500 

7 Meridian Indians  2 0 2 14 64 0.000 

8 Imperatori  2 0 2 8 67 0.000 

 
NAJAVA UTAKMICE 3. KOLA SPORT KLUB PRVE LIGE SRBIJE 2016 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Niš Imperatori  

GOST: GAT Novi Sad Dukes 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Sport klub Prva liga Srbije Treće Niš 

STADION DATUM KICKOFF 

SC Čair 17.04.2016. 15.30 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Marko Tornjanski; U - Mladjen Čolović; HL - Vladan Djuričić; LJ - Marija Perić; BJ - Željko Mančić 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://wildboars.rs/
http://www.vukovi.org/
https://www.facebook.com/novisad.dukes
http://www.panthers.rs/
http://legionaries.org.rs/
https://www.facebook.com/bluedragons.belgrade/
http://www.indians.rs/
http://www.imperatori.org.rs/
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REGISTRACIJA UTAKMICE 1. KOLA DRUGE LIGE SRBIJE 

 

IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 
Zemun Pirates 0 0 0 0 0 0   

Požarevac Pastuvi 13 22 35 7 7 49   

 

REGISTRACIJA UTAKMICE ZAOSTALOG 2. KOLA DRUGE LIGE SRBIJE 

 
IME KLUBA 1 2 HT 3 4 FT OT FTOT 

Jagodina Black Hornets 13 7 20 2 6 28   

Zemun Pirates 0 0 0 0 0 0   

 

TABELA DRUGE LIGE SRBIJE 2016 

 

Rb Tim P W L PF PA % 

1 Pastuvi 1 1 0 49 0 1.000 

2 Celtis 2 2 0 54 15 1.000 

3 Black Hornets 2 2 0 35 6 1.000 

4 Mammoths 2 1 1 68 35 0.500 

5 Lavovi 2 0 2 6 34 0.000 

6 Angel Warriors 1 0 1 8 53 0.000 

7 Pirates 2 0 2 0 77 0.000 

 

NAJAVA UTAKMICA 3. KOLA DRUGE LIGE SRBIJE 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Požarevac Pastuvi 

GOST: Jagodina Black Hornets 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Druga liga Srbije Treće Požarevac 

STADION DATUM KICKOFF 

SC Pressing, Požarevac 17.04.2016. 15.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Nemanja Trajković; U - Goran Kosanović; HL - Siniša Ljubišić; LJ - Ivana Lazić; BJ - Aleksandar Vagić 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Vršac Lavovi 

GOST: Čačak Angel Warriors 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Druga liga Srbije Treće Vršac 

STADION DATUM KICKOFF 

Pomoćni teren Gradskog stadiona, Vršac 17.04.2016. 16.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Jovan Žuža; U - Dejan Mihajlov; HL - Atila Ereš; LJ - Dragan Jakšić; BJ -Branislav Medić 
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NAJAVA UTAKMICA 2. KOLA TREĆE LIGE SRBIJE – GRUPA SEVER 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Šabac Sharks 

GOST: Klek Knights 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Treća liga Srbije – Grupa Sever Drugo Šabac 

STADION DATUM KICKOFF 

Gradski stadion, Šabac 17.04.2016. 15.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Branko Perić; U - Katarina Milojković; HL - Aleksandar Čolić; LJ - Adrijan Mažar; BJ - Marko Dumeljić 

 

NAJAVA UTAKMICA 1. KOLA TREĆE LIGE SRBIJE – GRUPA JUG 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Bor Golden Bears 

GOST: Sofia Bears 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Treća liga Srbije – Grupa Jug Prvo Bor 

STADION DATUM KICKOFF 

Teren “Bambi”, Bor 17.04.2016. 14.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Milan Šolajić; U - Veljko Radenković; HL - Aleksandar Banković; LJ - Jelena Vamović; BJ - Slobodan Sladojević 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Kraljevo Royal Crowns 

GOST: Smederevo Bedemi 

TAKMIČENJE KOLO GRAD/OPŠTINA 

Treća liga Srbije – Grupa Jug Prvo Kraljevo 

STADION DATUM KICKOFF 

Teren FK „Mangnohrom“, Kraljevo 17.04.2016. 15.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Aleksandar Ribać; U - Bojan Milošević; HL - Dragan Petrović; LJ - Dragiša Obradović; BJ - Željko Milovanović 
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REZULTATI 1. TURNIRA PIONIRSKE FLEG LIGE U15 2016 – GRUPA SEVER 

 

Meridian Indians : Mammoths – 46 : 0 
Legionaries : Celtis – 0 : 21 
Mammoths : Celtis – 0 : 32 

Meridian Indians : Legionaries – 40 : 6 
Celtis : Meridian Indians – 19 : 34 
Legionaries : Mammoths – 7 : 20 

 

TABELA PIONIRSKE FLEG LIGE U15 2016 – GRUPA SEVER 

 

Rb Tim P W L PF PA % 

1 Meridian Indians 3 3 0 120 25 1.000 

2 Celtis 3 2 1 72 34 0.667 

3 Mammoths 3 1 2 20 85 0.333 

4 Legionaries 3 0 3 13 81 0.000 

 

REZULTATI 1. TURNIRA PIONIRSKE FLEG LIGE U15 2016 – GRUPA JUG 

 

Black Hornets : Golden Bears – 58 : 6 
Wild Boars : Royal Crowns – 22 : 33 

Golden Bears : Royal Crowns – 13 : 43 
Black Hornets : Wild Boars – 37 : 43 
Wild Boars : Golden Bears – 18 : 6 

Royal Crowns : Black Hornets – 63 : 26 

 

TABELA PIONIRSKE FLEG LIGE U15 2016 – GRUPA SEVER 

 

Rb Tim P W L PF PA % 

1 Royal Crowns 3 3 0 139 61 1.000 

2 Wild Boars 3 2 1 83 76 0.667 

3 Black Hornets 3 1 2 121 112 0.333 

4 Golden Bears 3 0 3 25 119 0.000 

 

NAJAVA 1. TURNIRA PIONIRSKE FLEG LIGE U15 2016 – GRUPA CENTAR 

 

 IME KLUBA 

DOMAĆIN: Beograd Blue Dragons 

GOST: Obrenovac Hawks 

GOST: SBB Beograd Vukovi 

GOST: Zemun Pirates 

SLOBODAN:  Mladenovac Forestlanders 

TAKMIČENJE TURNIR GRAD/OPŠTINA 

PFLS U15 Prvi Zemun 

STADION DATUM POČETAK 

Teren OŠ Sutjeska, Zemun 17.04.2016. 11.00 

DELEGIRANE SUDIJE 

R - Aleksandar Arsenijević; BJ - Dragan Ranković; R - Milena Ždero; BJ - Vladimir Gredeljević 
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IZVODI IZ ODLUKA DISCIPLINSKIH ORGANA 

 

RB. ODLUKA 

17.  КАФ Крагујевац Wild Boars изриче се новчана казна у износу од 3.000,00 динара. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члановима 14. и 18. Пропозиција Прве лиге Србије у сезони 2016. Српске 
асоцијације америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција 
такмичења или општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Прве лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Крагујевац Wild Boars, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. Како је именованом клубу већ одлуком Дисциплинског судије бр. ДС/6-
2016 од 29.03.2016. године изречена опомена због дисциплинског прекршаја из чл. 33. 
Дисциплинског правилника СААФ, Дисциплински судија због поновљеног прекршаја изриче 
новчану казну у распону прописаном чланом 14. Дисциплинског правилника СААФ. 

18.  КАФ Чачак Angel Warriors изриче се изриче се новчана казна у износу од 3.000,00 динара. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члану 18. Пропозиција Друге лиге Србије у сезони 2016. Српске 
асоцијације америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција 
такмичења или општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Друге лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Чачак Angel Warriors, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. Како је именованом клубу већ одлуком Дисциплинског судије бр. ДС/7-
2016 од 29.03.2016. године изречена опомена због дисциплинског прекршаја из чл. 33. 
Дисциплинског правилника СААФ, Дисциплински судија због поновљеног прекршаја изриче 
новчану казну у распону прописаном чланом 14. Дисциплинског правилника СААФ. 

19.  КАФ Обреновац Hawks изриче се новчана казна у износу од 3.000,00 динара. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члановима 14. и 18. Пропозиција Треће лиге Србије у сезони 2016. Српске 
асоцијације америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција 
такмичења или општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Треће лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Обреновац Hawks, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ. Како је именованом клубу 
већ одлуком Дисциплинског судије бр. ДС/8-2016 од 29.03.2016. године изречена опомена због 
дисциплинског прекршаја из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, Дисциплински судија због 
поновљеног прекршаја изриче новчану казну у распону прописаном чланом 14. Дисциплинског 
правилника СААФ. 

20.  КАФ Јагодина Black Hornets изриче се ОПОМЕНА. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члановима 14. и 18. Пропозиција Дрге лиге Србије у сезони 2016. Српске 
асоцијације америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција 
такмичења или општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Друге лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Јагодина Black Hornets, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 

21.  КАФ Панчево Panthers изриче се ОПОМЕНА. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члана 19. Пропозиција Прве лиге Србије у сезони 2016. Српске асоцијације 
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америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција такмичења или 
општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Друге лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Панчево Panthers, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 

22.  Играч ГАТ Dukes Нови Сад, ЈАНДРИЋ СРЂАН кажњава се са две утакмице неиграња. 
У пријави Комесара за суђење достављеној преко Комесара за такмичење дана 05.04.2016. године 
наводи се да је прегледавањем снимка са утакмице 1. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. 
одигране у Новом Саду дана 27.03.2016. године између ГАТ Dukes Нови Сад и КАФ Београд Blue 
Dragons накнадно утврђено да је играч ГАТ Dukes Нови Сад са редним бројем 78 у 58 минути и 17 
секунди утакмице чини fighting прекршај ударањем играча супарничког тима који лежи на земљи. 
Увидом у снимак са наведене уткамице Дисциплински судија утврдио је да су наводи из пријаве 
тачни, а идентитет играча са редним бројем 78 утврђен је на основу запсиника са утакмице. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је играч ГАТ Dukes Нови Сад са бројем 78 
Јандрић Срђан учинио прекршај из чл. 28. ст. 1. Дисциплинског правилника СААФ па је 
Дисциплински судија одлучио као у изреци. 

23.  Главни судија са утакмице 1. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Новом Саду дана 
27.03.2016. године између ГАТ Dukes Нови Сад и КАФ Београд Blue Dragons,  СВЕТОЗАР 
КОЛИБАРОВ кажњава се новчаном казном у износу од 4.000,00 динара. 
Чланом 25. став 2. Такмичарског правилника СААФ прописано је да записник са утакмица сталних 
такмичења сачињава главни судија, а чланом 26. став 2. да записник обавезно потписују главни 
судија и овлашћени представници клубова. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је Главни судија са утакмице 1. Кола Прве 
лиге Србије у сезони 2016. одигране у Новом Саду дана 27.03.2016. године између ГАТ Dukes Нови 
Сад и КАФ Београд Blue Dragons, Колибаров Светозар учинио прекршај из чл. 28. став 2. 
Такмичарског правилника СААФ па је Дисциплински судија одлучио као у изреци. 

24.  ГАТ Dukes Нови Сад изриче се ОПОМЕНА. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члану 18. Пропозиција Прве лиге Србије у сезони 2016. Српске асоцијације 
америчког фудбала односно у неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција такмичења или 
општег акта о организацији утакмица. 
Члан 16. Пропозиција Прве лиге Србије у сезони 2016. Прописује да је за организацију утакмице 
одговоран домаћи тим. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је ГАТ Dukes Нови Сад, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 
Дисциплински судија истовремено констатује да је у Записнику уписана радња која одговара бићу 
кажњивог дела из члана 34. Дисциплинског правилника СААФ. Међутим како је наведена радња 
накнадно уписана у записник, о истој се нису изјаснили остали потписници записника, нити су је 
својим изјавама потврдили остали чланови судијског тима, Дисциплински судија констатује да 
нису остварен услови да се КАФ ГАТ Нови Сад Dukes гони по члану 34. Дисциплинског правилника 
СААФ. 

25.  Пријава против играча ГАТ Dukes Нови Сад под бројем 55, ЛАЗИЋ ВЕЉКА одбија се као 
НЕОСНОВАНА. 
Читајући записник са утакмице 2. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Новом Саду 
дана 10.04.2016. године одигране између ГАТ Dukes Нови Сад и КАФ Београд Вукови 
Дисциплински судија је утврдио да је одлуком судије играч ГАТ Dukes Нови Сад под бројем 55, 
Лазић Вељко са исте искључен због два неспортска понашања, на основу чега је Комесар за 
такмичење упутио дисциплинску пријаву. 
Читајући поменути записник Дисциплински судија констатује да радња неспортског понашања 
услед које је именовани играч искључен није ближе описана, те да записник не садржи изјаву 
искљученог играча нити забележбу да је искључени играч ускратио давање такве изјаве. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да нису достављени докази који јасно и 
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недвосмислено указују да је искључени играч учинио прекршај из члана 26. став 1. Дисциплинског 
правилника СААФ да би могао бити гоњен пред Дисциплинским судијом СААФ. 

26.  Играчу КАФ Сремска Митровица Legionares под бројем 66, НОВОСЕЛАЦ МИЛОШУ изриче се 
ОПОМЕНА и забрана играња једне утакмице, у коју се урачунава утакмица са које је играч 
искључен. 
Читајући записник са утакмице 2. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Сремској 
Митровици дана 10.04.2016. године одигране између КАФ Сремска Митровица Legionares и КАФ 
Ниш Императори Дисциплински судија је утврдио да је одлуком судије играч КАФ Сремска 
Митровица Legionares под бројем 66, Милош Новоселац са исте искључен због два неспортска 
понашања, на основу чега је Комесар за такмичење упутио дисциплинску пријаву. 
Читајући поменути записник Дисциплински судија констатује да радња неспортског понашања 
услед које је именовани играч искључен није ближе описана, али да у изјави на записник 
искључени играч признаје једну радњу неспортског понашања. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је искључени играч КАФ Сремска 
Митровица Legionares под бројем 66, Милош Новоселац учинио прекршај из члана 26. став 1. 
Дисциплинског правилника СААФ па је Дисциплински судија СААФ одлучио као у изреци. 
Како је због неспортског понашања играч већ искључен са утакмице, сагласно члану 27. став 1. 
Дисциплинскг правилника СААФ Дисциплински судија је изрекао и забрану играња једне 
утакмице у коју се урачунава и утакмица са које је играч искључен. 

27.  Играчу КАФ Ниш Императори под бројем 34, ИЛИЋ НЕМАЊИ изриче се забрана учешћа у свим 
активностима у СААФ у трајању од 3 месеца и новчана казна у износу од 3.000,00 динара. 
Читајући записник са утакмице 2. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Сремској 
Митровици дана 10.04.2016. године одигране између КАФ Сремска Митровица Legionares и КАФ 
Ниш Императори Дисциплински судија је утврдио да је одлуком судије играч КАФ Ниш 
Императори под бројем 34, Немања Илић са исте искључен због псовања судије, после чега је 
покушао да нападне судију у чему су га спречили други играчи, а на основу чега је Комесар за 
такмичење упутио дисциплинску пријаву. 
Читајући поменути записник Дисциплински судија констатује да се искључени играч не изјашњава 
у односу на почињени прекршај нити он или представник клуба негирају учињени прекршај или 
кажњиво дело. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је искључени играч КАФ Ниш Императори 
под бројем 34, Немања Илић учинио прекршај из члана 29. став 2. Дисциплинског правилника 
СААФ па је Дисциплински судија СААФ одлучио као у изреци. 

28.  Играчу КАФ Ниш Императори под бројем 22, КОКОВИЋ ЛАЗАРУ изриче се ОПОМЕНА и забрана 
играња једне утакмице, у коју се урачунава утакмица са које је играч искључен. 
Читајући записник са утакмице 2. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Сремској 
Митровици дана 10.04.2016. године одигране између КАФ Сремска Митровица Legionares и КАФ 
Ниш Императори Дисциплински судија је утврдио да је одлуком судије играч КАФ Ниш 
Императори под бројем 22, Лазар Коковић са исте искључен због псовања судије, на основу чега 
је Комесар за такмичење упутио дисциплинску пријаву. 
Читајући поменути записник Дисциплински судија констатује да у изјави на записник искључени 
играч сматра реакцију судије преоштром. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је искључени играч КАФ Ниш Императори 
под бројем 22, Лазар Коковић учинио прекршај из члана 26. став 1. Дисциплинског правилника 
СААФ па је Дисциплински судија СААФ одлучио као у изреци. 
Како је због неспортског понашања играч већ искључен са утакмице, сагласно члану 27. став 1. 
Дисциплинскг правилника СААФ Дисциплински судија је изрекао и забрану играња једне 
утакмице у коју се урачунава и утакмица са које је играч искључен. 

29.  Играчу КАФ Ниш Императори под бројем 59, НЕШИЋ АЛЕКСАНДРУ изриче се забрана играња 
две утакмице, у коју се урачунава утакмица са које је играч искључен. 
Читајући записник са утакмице 2. Кола Прве лиге Србије у сезони 2016. одигране у Сремској 
Митровици дана 10.04.2016. године одигране између КАФ Сремска Митровица Legionares и КАФ 
Ниш Императори Дисциплински судија је утврдио да је одлуком судије играч КАФ Ниш 
Императори под бројем 59, Нешић Александар са исте искључен због ударања играча супарничког 
тима, на основу чега је Комесар за такмичење упутио дисциплинску пријаву. 
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Читајући поменути записник Дисциплински судија констатује да у изјави на записник искључени 
играч сматра реакцију судије преоштром. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је искључени играч КАФ Ниш Императори 
под бројем 59, Нешић Александар учинио прекршај из члана 28. став 1. Дисциплинског 
правилника СААФ па је Дисциплински судија СААФ одлучио као у изреци. 
Како је због неспортског понашања играч већ искључен са утакмице, сагласно члану 27. став 1. 
Дисциплинскг правилника СААФ Дисциплински судија је изрекао и забрану играња две утакмице у 
коју се урачунава и утакмица са које је играч искључен. 

30.  КАФ Београд Blue Dragons изриче се ОПОМЕНА. 
У дисциплинској пријави Комесара за такмичење СААФ од дана 12.04.2016. године наводи се да 
је КАФ Београд Blue Dragons закаснио са пријавом утакмице Првог турнира Пионирске flag лиге 
Србије 2016. U 15 у односу на прописани рок. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у организoвању утакмице супротно 
прописима а конкретно члану 16. Пропозиција Пионирске flag лиге Србије 2016. U 15 односно у 
неиспуњењу неке од обавеза из пропозиција такмичења или општег акта о организацији 
утакмица. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Кикинда Mammoths, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 

31.  КАФ Сомбор Celtics изриче се ОПОМЕНА. 
У дисциплинској пријави Комесара за такмичење СААФ од дана 12.04.2016. године наводи се да 
је КАФ Сомбор Celtics закаснио са регистрацијом играча за Пионирску flеg лигу Србије 2016. U 15. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у неиспуњењу неке од обавеза из 
пропозиција такмичења или општег акта о организацији утакмица а конкретно члану 20. 
Пропозиција Пионирске flag лиге Србије 2016. U 15. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Сомбор Celtics, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 

32.  КАФ Сремска Митровица Legionares изриче се ОПОМЕНА. 
У дисциплинској пријави Комесара за такмичење СААФ од дана 12.04.2016. године наводи се да 
је КАФ Сремска Митровица Legionares закаснио са регистрацијом играча за Пионирску flеg лигу 
Србије 2016. U 15. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у неиспуњењу неке од обавеза из 
пропозиција такмичења или општег акта о организацији утакмица а конкретно члану 20. 
Пропозиција Пионирске flag лиге Србије 2016. U 15. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Сремска Митровица Legionares, 
учинио дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински 
судија одлучио као у изреци. 

33.  КАФ Авала Бор Golden Bears изриче се ОПОМЕНА. 
У дисциплинској пријави Комесара за такмичење СААФ од дана 12.04.2016. године наводи се да 
је КАФ Авала Бор Golden Bears најаву утакмице 1.Кола Треће лиге Србије 2016. СААФ са КАФ 
Софија Bears послао само Комесару за такмичење док је пропустио да исту проследи и 
супарничкој екипи и Комесару за суђење. 
Дисциплински судија констатује да се кажњиво дело састоји у неиспуњењу неке од обавеза из 
пропозиција такмичења или општег акта о организацији утакмица. 
Из наведеног а утврђеног чињеничног стања следи да је КАФ Авала Бор Golden Bears, учинио 
дисциплински прекршај из чл. 33. Дисциплинског правилника СААФ, те је Дисциплински судија 
одлучио као у изреци. 

 
OBAVEŠTENJA 

 
1.  Utakmica 3. Kola Druge lige Srbije Zemun Pirates : Sombor Celtis se odlaže za 23/24. april. 

2.  Utakmica 2. Kola Treće lige Srbije Grupa Sever Bečej Vidre : Obrenovac Hawks se odlaže za 23/24. april. 

3.  U slučaju uočenih grešaka unetih u Službeni bilten molimo Vas da obavestite kancelariju saveza. 

 


